

2016.08.01

Recycling Market Korlátolt Felelősségű Társaság

HULLADÉK ÉS MÁSODNYERSANYAG KERESKEDELMI PLATFORM LÉTREHOZÁSA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

START_UP_13-3-2015-0009 SZÁMÚ PÁLYÁZATNAK KÖSZÖNHETŐEN KIALAKÍTÁSRA KERÜL EGY HULLADÉK ÉS MÁSODNYERSANYAG KERESKEDELMI PLATFORM

A Recycling Market Kft. 75 782 430 forint vissza nem térítendő támogatást nyert 85%-os támogatás intenzitással a Kutatási és Technológiai Innovációs Alap, Technológiai Start-up ökoszisztéma építés tárgyú pályázat III. alprogramján: Az inkubáció folyamata, az inkubáltak támogatása.

A 2016.08.01.-én induló projekt célja egy hulladék és másodnyersanyag kereskedőház bevezetése. A létrejövő platform lehetővé teszi a hazai és a nemzetközi piacon a hulladékgazdálkodás és hulladékkereskedelem területén tevékenykedő szereplők, közvetítő útján történő ellenőrzött hulladék és másodnyersanyag kereskedelmét. A tervezett alkalmazás költségghatékony megoldást kínál minden szereplő számára, hogy átlátható, egyszerűen kezelhető felület biztosításával legitim és naprakész információkat kapnak a piac keresleti és kínálati viszonyairól térben és időben egyeztetett módon. A platform segítségével növelhető a hulladékok termelésbe való visszaforgatása, nő az újrahasznosítás mértéke.

Az alkalmazás gazdasági célja, hogy a vállalkozások számára kiszámítható, tervezhető értékesítési és vagy beszerzési kapacitások nyílhassanak meg, így tervezhetőbbé váljon gazdálkodásuk.

Jelentős költségmegtakarítás érhető el a rövidebb tárolási igény miatt a nyersanyag vagy hulladék szállítási költsége pedig optimalizálhatóvá válik a kínálat és a kereslet megjelenésének köszönhetően.

Költség és időmegtakarítás eredményezhető a készletek felgyorsult forgás sebességének köszönhetően.

Profitmaximalizálást nyújt a szereplőknek a valós ár kialakulása végett.

A platform társadalmi célja, hogy fenntartható természeti erőforrás gazdálkodás érdekében minimalizálni lehessen a hulladék keletkezését, maximálni a termelésbe való visszaforgatást.

Tovább lehet növelni a hasznosítás mértékét (biohulladék, építési-bontási hulladék, papír, fém, műanyag, üveg, elektronikai hulladék)

A Recycling Market Korlátolt Felelősségű Társaság alapvető célkitűzése a hosszútávon fenntartható fejlődéshez való hozzájárulás a piaci szereplők összekapcsolásával a kereslet és a kínálat biztosításának megteremtésével. A kitűzött célok hozzájárulnak az erőforrások felhasználásának csökkentéséhez, ugyanakkor a felhasználás hatékonyságának növeléséhez.

A fejlesztésekről bővebb információt a www.recytrader.com oldalon olvashatnak.